
Небојша Зеленовић: Чини ми се да не постоји ниједан услов да би се могло изаћи на изборе 2. јуна
четвртак, 18 април 2024 11:49

 Председница Скупштине није прихватила Нацрт уставног закона који би омогућио
одлагање и истовремено одржавање избора, што је био захтев дела опозиције на
преговорима о изборним условима са представницима власти. Копредседник странке
“Заједно” Небојша Зеленовић каже да му се чини да не постоји ниједан услов да би се
могло изаћи на изборе 2. јуна, али да ће коалиција "Србија против насиља" брзо изаћи са
заједничким ставом.

  

Зеленовић за Н1 каже да је уставни закон решење којим ће се убудуће спречити било
какава изборна крађа, те да је саопштење Министрарства правде, у коме се наводи да је
предлог опозиције неуставан и да представља својеврсно правно насиље, скандалозно.

  

Према његовим речима, таквим саопштењем се министарка правде ставила у функцију
једне странке на власти.

  

„Уставни закон је произашао као начин да се изађе из ове кризе. То није први пут да се
то дешава. Још 1997. Уставни суд је оценио да је то пут да за превазилажење оваквих
криза“, каже Зеленовић.
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На питање да ли је још могуће да дође до промена става владајуће већине Зеленовић
каже да то не очекује.

  

„По тону и начину на који се председница Скупштине обраћала ових дана, не верујем да
постоји жеља да се нешто помери. Дали смо све од себе и учествовали са својим
конкретним предлозима. Радује ме став Прогласа око избора – да избори 2. јуна нису
реални и да се примени уставни закон. Од почетка тражимо да буду примењене све
препоруке ОДИХР, ништа се од тога није десило, Ана Брнабић ниједну од тих препорука
није испунила“, наводи он.

  

Према мишљењу Зеленовића, сада не постоји ниједан услов да би се могло изаћи на
изборе 2. јуна, али додаје да ће коалиција „Србија против насиља“ брзо изаћи са
заједничким ставом.

  

„Ја ћу на следећим разговорима гласати да позиција Уставног закона којима се сви
избори одржавају у истом дану након што се примене све препоруке ОДИХР. То ће се
односити на било које изборе о којима се буде разговарало“, каже Зеленовић.

  

(Н1)
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